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Hmeerca nu B opraHn3aliui MeHi0?
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BhiBeLIEHO JTH HMKIIMYHOE MEHIO /U1l 03HAKOMJIEHHA POAUTeNeid H feTeii?

2 |A)na 2
B) Her T —
BBIBEINEHO JTH €XEHEBHOE MEHIO B YIOOHOM ISl 03HAKOMJIEHHS poanTeneii u neteii Mecre?

3 |A)na ge:
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B MeH0 0TCYTCTBYIOT MOBTOPLI Omoa’?

4. | A) na, no BceMm JHAM 202
b) Het, MMEIOTCs NOBTOPBI B CMEIKHBIE THH S
B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3ampeleHHbIe 0Joaa ¥ MPOLYKTHI
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B) HeT, HMEIOTCH IOBTOPBI B CMEXKHBIE JTHH Y=
CoOTBETCTBYET 1M pErIAMEHTHPOBAHHOE UMKIAMYHBIM MEHIO KOJNHYECTBO TPHEMOB [HILH PEKHMY
(YHKIHOHHPOBAHHA OpraHu3auru?
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ECTb JI1 B OpraHu3aiyy NpUKas 0 CO3aHUH U Nopaake paboTs! OpakepakHOH KOMHACCHH?
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Ot BCeX 1M NapTHH NPUroTOBIEHHBIX OO CHUMaeTcs Opakepax?
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Beisgasnucs nu (akTel He JOMycKa K peain3sauuu 6104 U OPOIYKTOB 10 pe3yibrataMm paboTsl GpakepajHoi
KOMMCCHH (33 IepHOJ He MeHee Mecana)?
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10 Cosnanbl 10 yCIOBHA JUIS OpPraHU3aUuy MATaHUA JeTel ¢ yueToM ocobenHocTed 300poBsa (caxapHbii nuaber,

THLLIEBbIe a/lIepriu)?
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IposoauTes iu yOopka NoMenIeHUH TI0C/ie KaXI0ro MpHEMA MHIH?
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KagecTtsenHo jin npoBejieHa yOOpKka NOMEIEHHH [UIs MPUEMa TTHIIH HA MOMEHT paboThl KOMHCCHH?
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B) Het ==
OOHapyXuBaiMCh J1d B MOMEIICHMSX /Ui TNpHEMA [HMIIA HACEKOMbIE, IPbI3YHbl M CH€ABl HX
HU3HEJEATENLHOCTH?
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Co3fiausl T YCIOBHA 111 COOMIONCHHSA AETHMU IPABKIL JTMYHOH THTHEHb?
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Briseiisnuce nn 3aMeqanns K COOMOSHUIO AETHMH MPABIJT JIMYHONH FHIUeHbl?
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BbIBAAAMCH 1M NPY CPABHEHHH PEAIM3YEMOr0 MEHIO C YTBEPIKACHHBIM MEHIO (DAKTbI MCKIHOUEHHS OTACAbHBIX
6n0a U3 MeH0?
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Hmenu nu dakTsl BhiTa9H AETAM OCThiBIICH MHIIH?
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b) na P
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